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  У В О Д 
 
 
 
 
 
     План капиталних инвестиција је петогодишњи план за инвестирање из општинског буџета у 
инфраструктуру, привреду, јавне објекте и опрему. Овим планом обухваћени су пројекти од 
општег значаја и не мање вредности од 50.000 евра. 
 
      Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу општине Нова Варош, ЈКП "3. септембар", 
Одељење за привреду и локални економски развој и Одељење за буџет и друштвене 
делатности, утврдили су листу 46 пројеката који су груписани, а потом сврстани у 10 области. 

     Јединице локалне самоуправе у Србији улажу у комуналну инфраструктуру како би могле 
пружати основне услуге својим грађанима, задржале и привукле домаће и стране инвеститоре. 
 
      Једно од најважнијих питања за локалне самоуправе је како планирати и финансирати 
изградњу нове инфраструктуре. Буџетска средства су мала и често недовољна засистемско 
финансирање капиталних инвестиција. Системски приступ планирању капиталних инвестиција 
ће омогућити локалним самоуправама боље искоришћавање капацитета локалног буџета и 
омогућити бољи приступ спољашњим изворима финансирања (ЕУ – предприступним 
фондовима, средствима из Националног инвестиционог плана и другим донаторским 
средствима). План капиталних инвестиција је план који покрива капиталне пројекте за период 
од пет година.  
 
     Прва година реализације и финансирања програма капиталних инвестиција сматра се 
годишњим капиталним буџетом. Годишњи капитални буџет се сваке године одређује као исечак 
из вишегодишњег капиталног програма који се односи на конкретну годину. 
Израда свеобухватног инвестиционог плана ће омогућити развој нових и побољшање 
постојећих услуга грађанима и омогућити спровођење главних стратегија развоја Општине 
Нова Варош. 
 
     План капиталних инвестиција је основни документ за планирање капиталних издатака у 
локалном буџету. Једна од најважнијих функција плана је обезбеђење усаглашености 
стратегије развоја општине Нова Варош, са реалним финансијским могућностима. План 
капиталних инвестиција је повезан и са урбанистичким плановима. 
 
     Принцип израде плана капиталних инвестиција је равнотежа између текућег одржавања и 
побољшања постојеће инфраструктуре и нових инвестиција. 
 
     План капиталних инвестиција је динамичан, флексибилан и отворен документ за све 
предлиге, пројекте и активности, које могу допринети одрживом развоју локалне самоуправе.  

 



Опште географске карактеристике 
Општина Нова Варош се налази у југозападном 

делу Србије и средишњем простору Златиборског округа.  
Нова Варош се граничи са општинама Пријепоље, 

Прибој, Чајетина, Ариље, Ивањица и Сјеница. Она је 
оивичена планинским венцима: Златара, Голије, Јавора, 
Чемернице, Мучња, Муртенице и Златибора. Југозападну 
границу општине педставља река Лим. 

Општина Нова Варош спада у изразито брдско-
планинско подручје, са наглашеном и оштром 
денивелацијом терена. Најнижа надморска висина је на 
обали Лима, око 436 метара, а највиша на Златару, Голо 
брдо 1626 метара. Њена средња надморска висина се 
креће око 1000 метара, а сам градско подручје се налази 
на 950 - 1050 метара надморске висине. 

 

 

 
 

Територија општине Нова Варош је "пресечена" на 
два, скоро једнака дела, језерима која су подигнута на 
реци Увац (Увачко, Златарско и Радоињско језеро). 
Површина Општине Нова Варош износи 581,47 км2. 
 

 
 

Подручје општине Нова Варош има умерено 
планинску климу због струјања ветрова  са приморја, па 
због тога и изузетно квалитетан ваздух. 

 
 
 



 
Становништво 

  
Према попису становништва из 2002. године, 

Општина Нова Варош има 19982 становника, који живе у 
укупно 32 насељена места, организована у 12 сеоских и 
једној градској месној заједници. Према истом попису, у 
градској средини живи 10335, а у сеоским подручијима 
9647 становника. Густина насељености на нивоу целе 
општине износи 34,36 ст/км2, а у градском подручју 2727 
ст/км2. 

Према попису становништва из 2011. године, 
Општина Нова Варош има 19982 становника 16.768 
становника. 

Нова Варош има константно негативан миграциони 
салдо од 1961. године што је представљено у следећој 
табели: 
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Општина Нова Варош је мултиетничка средина и 
према попису из 2002 године у њој живи 18001 срба, 1028 
бошњака, 502 муслимана  и 451 припадник других 
етничких заједница. 
 

 
Историграфија 

 
Територија општине Нова Варош је била насељена 

још у неолиту, на шта указују археолошка налазишта још 
из млађег каменог доба. Најстарији становници за које се 
зна у овом крају били су Илири, а касније, око 4. века пре 
нове ере и Келти. Након њих, у ове крајеве, као и на шире 
просторе данашње Србије, долазе Римљани, циме 
отпоциње античка историја југозападне Србије. 

Доласком Словена у 7. веку нове ере, дошло је до 
потискивања аутохтоног становништва из нижих у више 
планинске пределе. Затечене становнике Словени су 
прозвали Власима. Касније, њиховим мешањем са 
словенским становништвом, које је живело у жупама, 
долази до словенизације, али средњовековни Влах остаје 
и даље издвојен, аутохтон у каснијем српском феудалном 
друштву, и територијално и политицки. 

Доласком Турака, разбијена је стара жупска 
организација. Сточарско становништво је било 
слободније, јер се колективно везивало И било лојално 
турском феудалном систему. Због тога је у овом крају 
дошло до повецања броја становништва. У исто време, 
постепено се одвијао процес исламизације, израженији 
код земљорадника. Сточари су на притисак Турака 



одговарали бежањем у друге крајеве. Због тога данас на 
овом простору има мало староседелаца, а више 
досељеног становништва, које је пристизало из Црне 
Горе, Херцеговине, Далмације и Косова и Метохије. Многи 
од њих су били принуђени да избегну у ове планине, јер су 
се огрешили о турске законе. Узроци миграције били су 
многобројни: ратови, буне, устанци, страх од одмазде, 
крвне освете, зулуми, гладне године, епидемије и слицно. 

Од 16. века (1516. године), када се први пут помиње 
као Скендер-пашина паланка, насеље постаје знацајна 
раскрсница караванских путева, босанскомакедонског, 
односно босанско-цариградског друма и старог пута који је 
водио преко важног прелаза Кокин Брод, од Дубровника ка 
северу Србије. У то време насеље се брзо развијало, тако 
да је према запису путописаца у 17. веку је имало 2000 
кућа. Временом, у њему се развијају занати и трговина и у 
19. веку постаје важан трговински центар, а најважнуији 
предмет трговине била је стока. Након промена граница 
половином 19. века, долази до измене комуникацијских 
праваца за превоз робе, чиме насеље губи значај 
раскрснице трговачких каравана. Услед тога сиромаши и 
остаје без знацајног дела становништва. 

Пред Други светски рат општина Нова Варош је 
била једна од најсиромашнијих у овом делу Србије. Након 
доношења Закона о аграрној реформи и колонизацији 
1945. године, дошло је до организованог исељавања у 
Војводину. 

После Другог светског рата, град почиње да се 
мења. Од 1951. године почиње изградња система Лимских 
хидроелектрана (данашње Дринско-лимске ХЕ) које су 
географски и економски измениле овај крај и живот 
његових становника. Друга, веца миграциона кретања, 

дешавала су се у периоду од 1961. до 1981. године и то у 
два правца. Због изградње хидроелектрана, један део 
породица из поплављених крајева се селио према другим 
деловима Србије, док је други насељавао градско насеље 
Нове Вароши. У то време дошло је до експанзије развоја 
индустријских капацитета, па су се, углавном становници 
млађе популације, нмигрирали из села у град. Ово је 
имало за последицу нагли развој градског насеља и 
повећање броја становника. Тај тренд је нарочито био 
изражен од 1971. до 1981. године. Медутим, током 
деведесетих година прошлог века индустријски развој се 
смањио, а самим тим су погоршани услови живота и рада, 
што је условило нарастајући тренд негативних миграција, 
а такво стање траје и до данашњих дана. 
 
 
 
 

Економија 
 

Економска ситуција у Новој Вароши се знатно 
погоршала у последњих 20 година (табела испод), и 
системски ризици су и овде исти као и у другим деловима 
Србије.  
 Народни доходак општине Нова Варош у односу на 
Републику Србију  

годи
на: 
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У Новој Вароши је регистровано око 400 приватних 

субјеката, који су углавном концентрисани у сектору дрво-
прераде (око 180 пилана) и услуга (ресторани, 
продавнице, кафићи). Предузећа, како приватна тако и 
она у државном/друштвеном власништву, најчешће су 
мала. Основни проблем у овој области је структурална 
незапосленост, проузрокована пропадањем дрвно-
прерађивачке, текстилне и обућарске индустрије (Д.П. 
"Инова"- Кокин Брод, Д.П. "Инекс - напредак", Фабрика 
трикотаже "Слобода", Д.П. "Златар - обућа", Д.П. "Гумара" 
и др.), које су раније биле одговорне за око 70% 
индустријске производње у општини. 

Приватизација у Новој Вароши одвија се веома 
споро. Само 6 предузећа (малих и средњих, са око 800 
запослених - А.Д: "Инекс - Нова Варош", А.Д. "Златар 
пласт", А.Д. "Слога", "Пластика", А.Д. "Златар - 
угоститељство" и Г.П. "Радник") је приватизовано. Девет 
предузећа која су у друштвеном власништву су у 
стечајном поступку. 

Један од највећих проблема Нове Вароши је висок 
степан незапослености који је много већи од републичког 
просека. 

Последице економске кризе током деведесетих 
година прошлог века довеле су до пада економске 
активности државе и знацајног пада броја запослених. Тај 
тренд се наставља и након друштвених промена у 2000. 
години као последица спроводења мера привредних 

реформи (приватизација и реструктуирање великих 
привредних система). У периоду 2003 - 2004. година 
долази до пораста броја запослених за 937, док у 2005. 
години поново долази до пада запослених (297). 

Поцев од 2003. године, нагло се повецава број лица 
која самостално обављају делатност, а у поредењу са 
2001. годином, у 2005. години овај број је увецан за 5,5 
пута. Према секторима привредне делатности, највеци 
број запослених у посматраном периоду припада 
прерадивацком сектору. Подаци указују на смањење 
апсолутног и релативног броја запослених у свим 
знацајним секторима, попут прерадивацке индустрије, 
трговине, пољопривреде и угоститељства. 

Старосна структура незапослених показује да је 
најбројнија категорија становништва средњих година (41-
50), која заузима 30,51%. Висок удео ове категорије 
становништва последица је пропадања великих 
друштвених система и њихове приватизације. Стопа 
незапослености у 2005. години износи 40,86%. На велики 
проблем незапослености такоде указује и висок ниво 
радно-активног становништва у старосној групацији од 19 
до 40 година (48,53%) које није запослено. 

На подручју општине Нова Варош делује више 
јавних предузећа која су у саставу компанија на нивоу 
Републике. Њихова даља трансформација, процес 
приватизације и друго, решаваће се у оквиру 
одговарајућих компанија. Локална заједница за сада, ту 
нема скоро никакве надлежности. Јавна предузећа су 
приказана у табели: 
 
 Преглед јавних предузећа са територије општине 
Нова Варош и број запослених  



 

Редн
и 

број 
Јавна предузећа 

Број 
запослени

х 

1.  

ЕПС - Лимске хидроелектране 

187 

2.  

ЕДП - погон ЕД Нова Варош 

48 

3.  

АД "Телеком" - Србије, јединица 
Нова Варош 

16 

4.  

ПТТ саобраћаја Србије - јединица 
поштанске мреже Нова Варош 

22 

5.  

"Србијашуме" - Шумска секција 
Нова Варош 

32 

 

Укупно запослено: 

305 

 

Према подацима Народне банке Србије на крају 
2005. године у општини Нова Варош било је активно 95 
предузеца. Преко 91,58% су мала предузећа, док 
предузећа средње величине има укупно 8 (8,42%). 
Доминантан облик организовања који учествује са 67,3% у 
свим облицима организовања чине ДОО и ОД (са по 50%). 
Процентуално, највеце уцешце у привредним секторима 
има трговина - 40% од свих актвних предузећа, затим 
следи прерађивачка индустрија са 24,21% и 
пољопривреда са 8,42 %. 

По подацима Народне банке Србије у општини Нова 
Варош егзистира укупно 440 радњи. Као што је то слуцај 
на нивоу Републике Србије, највеце уцешце по секторима 
имају радње из области трговине (40%). 

Приватна својина у народном доходку у 2005. 
години уцествује са 68%. Имајуци у виду да се и даље 
наставља процес транзиције наше привреде који 
карактерише постепени завршетак процеса приватизације, 
јасно је да це уцешце приватне својине у остварењу 
народног доходка и даље расти. 
 

Пољопривреда 
 

У Новој Вароши има више од 2800 регистрованих 
пољопривредних газдинстава. Пољопривредни 
потенцијали су ограничени великом надморском висином 
и утицајем сезонских климатских услова. Међутим, и 
поред тога, постоје услови за развој и тржишно 
привређивање у одређеним областима пољопривредне 
производње, и то: кромпира, шаргарепе, овса и јечма, 
хељде, крмног биља, вештачких ливада и лековитог 
биља. Постоји могућност развоја сточарске производње. 



Ту се пре свега мисли на млечно говедарство, узгој оваца 
и коза, те прерада млека и млечних производа, узгој 
квалитетне рибе и пчеларства. 

У општини Нова Варош постоје одређени 
локалитети за квалитетну производњу јагодичастог воћа 
(малина, купина, рибизла, јагода, боровница), а у нижим 
подручијима може се гајити шљива, јабукеа, крушка и 
друго воће. 

На подручју Нове Вароши доста је развијен откуп и 
прерада шумских плодова и лековитог биља, а пре свега 
печурке. 

80% од укупне пољопривредне површине је 
земљиште индивидуалних пољопривредних до 
мацинстава, (оранице, баште и воцњаци 100%, ливаде 
95%, а пашњаци 60%). Можемо закљуцити да друштвена 
предузеца (задруге) готово и немају пољопривредну 
производњу. 
Услуге за пољопривреднике пружају две институције: 

• Завод за пољопривреду „Моравица“ из Ужица пружа 
разлиците врсте саветодавних услуга, и 

• Ветеринарска станица Нова Варош пружа услуге из 
области ветеринарске медицине на терену. 

У Новој Вароши не постоји Служба за матицење 
стоке, па су пољопривредници ускрацени за ту врсту 
услуге. 
 

Туризам 
 

На територији општине Нова Варош постоје и 
значајни капацитети за смештај туриста чији прегед је 
представљен табелом: 
 

Објекат Број лежајева 

Хотел "Панорама" 240 

РХ центар "Златар" 300 

Хотел ‘’Језеро’’ 80 

Шумарска кућа 16 

Вила “Јелена” 33 

Вила Златар 14 



Мотел-Златарско језеро 20 

Мотел Врело 13 

Мотел Вихор 16 

  

приватни смештај 316 

УКУПНО 1048 

 
Туризам је један од најважнијих потенцијала који је 

потребно развијати као би се побољшале економске, па 
тако и опште друштвене прилике у Општини Нова Варош. 

Нововарошки крај због звојих приридних одлика 
представља изузетан потенцијал за развој зимског И 
летњег спортско рекреативног туризма, али и руралног и 

здравственог (бањског) туризма. Тренутно је у току 
адаптација постојећих и изградња нових терена за ски 
спортове (жичаре и стазе). Готово свака месна зајдница 
располаже са по комплексом отворених спортских терена, 
а у самом граду их је неколико. У току 2009. године 
отворена је и спортско-школска дворана са капацитетом 
од 500 гледалаца, а урађена је и техничка документација 
за довршетак радова на великом спортском комплексу 
“Браношевац” у самом граду. Тренутно, Република Србија 
према важећим Европским стандардима 6% своје 
територије третира као природна добра од изузетног 
значаја, а Општина Нова Варош 12,5% своје територије 
штити под окриљем Ваздушне бање “Златар” и 
Специјалног резервата природе “Увац” што представља 
њену значајну компаративну предност у односу на друге 
општине у Републици и окружењу. 
 

Инфраструктура 
 

Нова Варош се налази на магистралном путу М-21, 
на пола пута од Београда до Јадранског мора. Сва 
насељена места у општини Нова Варош су повезана 
путном мрежом са центрима месних заједица, а потом и 
градом (60 км регионалних путева и 197 км локалних 
путева од којих је око 80%). Мрежа некатегорисаних 
путева је дужине преко 300 км. 

Југозападном страном Нове Вароши, уз долину 
реке Лим, пролази пруга Београд - Бар. За потребе 
општине Нова Варош, њених грађана и привреде, 
изграђена је железничка станица Бистрица која је од града 
удаљена 17 км. 
 



Већина месних заједница има изграђене водоводне 
објекте, мада велики број домаћинстава има 
индивидуално водоснабдевање. Посебан проблем 
представља заштита каптажа, црпних станица, 
резервоара и дотрајали цевоводи. 

Сва насељена места, а практично и сва 
домаћинства у њима, имају електричну енергију и уредно 
снабдевање током целе године. 

Сва насељена места су покривена телефонском 
мрежом. У свим месним центрима постоји јединица 
градске поште, а сва насељена места преко поштанских 
радника користе услуге јавног предузећа Поште. 
 

 
Локална самоуправа 

 
У складу са новим Законом о локалној самоуправи 

и Општина Нова варош је дефинисана као основна 
територијална јединица у којој се спроводи локална 
самоуправа. Општинска тела су Скупштина општине, 
Председник општине и Општинско веће. Нови Закон почео 
је да се  примењује после локалних избора одржаних у 
септембру 2004. године. 

Закон прописује да локална управа може да има 
организационе јединице и у оквиру своје интерне 
структуре. Начелник управе је водеће лице у локалној 
управи и њега поставља Скупштина општине. 

Права и обавезе општине регулише Закон о 
локалној самоуправи (Члан 18). Осим задатака и 
активности наведених у члану 18 Закона о локалној 
самоуправи, Република може да пренесе и неке друге 
функције на локалну самоуправу. 

У општинској управи ради 63 лица (од тога 20 са 
факултетским образовањем) у оквиру три општинска 
одељења. Међутим, општински буџет финансира укупно 
око 140 радника. Осим запослених у Општинској управи, 
овај број укључује и раднике тзв. индиректних корисника 
општинског буџета (као што су запослени у обданишту; 
институцијама културе - Градска библиотека и Дом 
културе; туристичкој организацији; општинском медију 
"Златарске новости" и Дирекцији за изградњу општине 
Нова Варош) 

Општински буџет (2005. године) износи 
149,341,000,00 динара (близу 2 милиона евра). Уобичајени 
општински приходи су порез на имовину, накнада за 
коришћење градског грађевинског земљишта,  те накнаде 
за оглашавање и друге комерцијалне активности.  

У Србији је остварен значајан напредак у погледу 
децентрализације и успостављања локалне самоуправе 
(поготову предлог новог Устава враћа многа од 
овлашћења а превасходно и имовину), али проблем је и 
даље у недостатку капацитета, ефикасности, ресурса и 
транспарентности. 

Осим Закона о локалној самоуправи, Скупштина 
Србије је донела закон, 2006. године, којим се регулише 
висина трансферних средстава од пореза на додатну 
вредност пребацује се локалним самоуправама на много 
транспарентнији начин. Пошто је Нова Варош једна од 
најнеразвијенијих општина у Србији, 79% локалног буџета 
се састоји од средстава пребачених од централне владе и 
уступљених пореза на личне доходке. Порези на додатну 
вредност се наплаћују на републичком нивоу и затим се 
дозначавају општини.  
 



Нова Варош је такође и члан Сталне конференције 
градова и општина, националне асоцијације локалних 
власти у Србији, која је посвећена ојачавању сарадње и 
дијалога међу општинским властима, и која подржава 
њихове иницијативе пред централном владом и чува 
информације о питањима важним за градове и општине. 
 
 
 

Образовање 
 

У Новој Вароши постоје 2 средње школе – 
Гимназија и Техничка школа. Постоји 6 матичних основних 
школа са 12 четворогодишњих и једним осмогодишњим 
истуреним одељењем, које се налазе по селима. Укупан 
број наставника и професора у основном и средњем 
образовању износи 192 (132 у основним и 59 у средњим 
школама).  

 
Здравство 

 
 Нова Варош има Дом здравља Нова Варош и 

Истурено одељење Опште болнице Ужице у Новој 
Вароши са укупно 140 запослених, од тога 28 лекара. У 
оквиру Дома здравља раде две здравствене станице у 
месним центрима: Радоиња и Јасеново и пет 
здравствених амбуланти у селима.Поред тога, у општини 
Нова Варош постоји Завод за превенцију, лечење и 
рехабилитацију кардиоваскуларних обољења "Златар" 
који је подигнут у лепом пејсажном простору ваздушне 
бање - планине Златар, на надморској висини од 1230 
метара и у њему је запослено 83 радника. 

 
Информисање 
 
Грађани општине Нова Варош информишу се 

непосредно кроз разноврсне облике окупљања, преко 
локалног информативног гласила "Златарске новости" и 
само једне локлане радио станице “Златар”. 

Сва насеља су покривена првим и другим - 
програмом РТС-а, а месна заједница Нова Варош користи 
кабловску телевизију.



    МОДЕЛ ЗА РАНГИРАЊЕ И СЕЛЕКЦИЈУ ПРОЈЕКАТА 
 
     Одељење за привреду и локални економски развој, према препорукама програма УСАИД/МЕГА развило је модел за оцењивање и 
рангирање капиталних пројекта, а затим га применили на сакупљену листу капиталних пројеката. У наставку су презентовани основни 
елементи овог модела. 
    Основне компоненте и карактеристике модела: 
  
     Модел се састоји од шест група критеријума, а сваки од критеријума се састоји од 5 подкритеријума (осим петог који се састоји од три 
градације основног критеријума). Свака група критеријума носи по максимално 50 бодова. Укупни бодови се затим множе пондерима, 
који су предвиђени за сваку групу посебно. 
     Шеста група критеријума такође носи 50 бодова, али како се та група критеријума односи на ризике пројекта, бодови додељени у тој 
групи се одузимају од претходног збира бодова ( збир свих 5 критеријума који максимално може износити 250 бодова).  
     Максималан број бодова који пројекат може добити износи 250 бодова (без множења пондерима). 
 

(1) Статус пројекта 
 

1.1. Законска обавезност – овај подкритеријум доноси 0 бодова (пројекат није обавезан законски) или 18 бодова (пројекат је 
обавезујући по основу одређених закона). 
1.2. Степен завршености/започетости - подкритеријум доноси између 0 и 12 бодова зависно од тога у којој се фази 
започетости/завршености пројекат налази. Ако пројекат још није започет, добија - 0 бодова, а што је већи степен завршености додељује 
му се већи број бодова. 
1.3. Општост ( да ли служи делу или целини заједнице) – подкритеријум доноси од 0 до 8 бодова. Уколико производи/услуге које 
пројекат обезбеђује задовољавају потребе грађана из само једне месне заједнице, добија 1 бод; од 2-5 МЗ – 3 бода, од 6-15 МЗ, 4 бода, 
од 16 до 31- 6 бодова и ако је у служби целе заједнице 8 бодова. 
1.4. Повезаност са осталим пројектима који су прихваћени или се већ реализују –овај подкритеријум доноси од 0 до 7 бодова. 
Уколико пројекат није повезан са осталим пројектима добија 1 бод, уколико је у вези са још једним или више пројеката али није 
условљен њима 3 бода и ако је повезан и условљен њиховом реализацијом 7 бодова. 
1.5. Одрживост - доноси између 0 и 5 бодова зависно од тога како је процењена одрживост. Што је већи степен одрживости пројекту се 
додељује већи број бодова. 
 

(2) Финансијски утицај  
 

2.1. Учешћа донација,наменских трансфера из Републике, приватног капитала, повољних кредита, сопствених средстава 
буџетских корисника – подкритеријум доноси између 0 и 20 бодова, у зависности од процента учешћа наведених средстава. с 
2.2. Утицај на повећање приходне стране буџета – подкритеријум који доноси између 0 и 10 бодова. Уколико се од пројекта може 
очекивати допринос у умереном повећању буџетских прихода пројекту се додељује од 2 до 8 бодова, а ако значајно повећава приходе 
он добија 10 бодова. Ако има неутралан утицај он се вредније нулом. 



2.3. Утицај на смањење расходне стране буџета – подкритеријум доноси између 1 и 10 бодова. Уколико се од пројекта/инвестиције 
може очекивати допринос у смањењу оптерећења буџета пројекту се додељује 8 бодова, а ако значајно смањује оптерећење буџета он 
добија 10 бодова. Ако има неутралан утицај он се вредније нулом. 
2.4. Утицај на повећање изворних прихода – У зависности од приноса који се очекује од пројекта овај подкритеријум доноси од 0 до 5 
бодова. За 
инвестицију/пројекат који има велики очекиван принос доделиће се 3, односно 5 бодова(за максималан принос). Ако нема приноса он се 
вреднује са нулом. 
2.5. Да ли су обезбеђена или тек треба да се обезбеде финансијска средства – подкритеријум који доноси од 0 до 5 бодова. За 
инвестицију/пројекат који има обезбеђена средства период доделиће се 5 бодова. За оне инвестиције/пројекте за које се очекују 
средства доделиће се од 0 до 4 бода, у зависности од очекиване динамике прилива средстава. 
 
      (3) Утицај на економски развој 
 
3.1. Утицај на подстицање локално економског развоја – раст друштвеног производа, побољшање трговинског биланса - 
подкритеријум доноси између 0 и 15 бодова. Уколико пројекат значајно утиче на побољшање трговинског биланса додељује му се 15 
бодова. Ако нема утицаја он се вреднује са 0. 
3.2. Утицај на запошљавање - подкритеријум доноси између 0 и 12 бодова у зависности од утицаја на запосленост ( од 1 па до преко 
50 запослених). Уколико пројекат не отвара радна места добија 0 бодова. 
3.3. Утицај на инвестиције у области бизниса - подкритеријум доноси између 0 и 10 бодова у зависности од утицаја на стварање 
повољних услова и окружења, за привлачење домаћих и страних инвестиција. 
3.4. Утицај на развој ПЈП (приватног јавног партнерства) - подкритеријум доноси између 0 и 8 бодова у зависности од степена 
учешће ПЈП у реализацији пројекта. Уколико се пројекат у целини реализује у овој форми, додељује му се 8 бодова, а уколико се она не 
користи вреднује се са 0 бодова. 
3.5. Утицај на квалитет живота – подкритеријум доноси од 0 до 5 поена, у зависности од тога у којој мери утиче на квалитет живота 
локалног становништва. 
 

(4) Допринос квалитету живота грађана / ниво услуга 
 

4.1. Доприноси побољшању јавне и личне сигурности / безбедности грађана - подкритеријум доноси између 1 и 15 бодова у 
зависности од степена утицаја на сигурност и безбедност грађана. 
4.2. Доприноси увођењу нових услуга и капацитета - подкритеријум доноси између 0 и 12 бодова у зависности од тога да ли пројекат 
омогућава увођење услуга / производа које у досадашњем периоду нису биле расположиве. Уколико је у питању новина у одређеној 
области, додељује се 12 бодова, а уколико се ради о унапређењу, у зависности од степена унапређења, додељује се од 1 до 8 бодова. 
4.3. Доприноси побољшању нивоа и квалитета постојећих услуга и капацитета 
Уколико овај пројекат неутрализује угроженост здравља или сигурности и/или спречава хаварије система или на неки други начин 
подиже квалитет постојећих услуга или проширује капацитете, додељује му се 10 бодова. Ако поправља, обнавља или замењује 



инсталације и уређује које су у лошем техничком стању и/или су застарели добија 8 бодова. Када пројекат одржава систем на 
постојећем нивоу добија 5 бодова. 
4.4. Доприноси приближавању/достизању европских/светских стандарда у вршењу услуга 
Подкритеријум доноси између 0 и 8 бодова у зависности од процене њиховог доприноса приближавању међународним, посебно 
европским, стандардима у пружању јавних услуга. 
4.5. Доприноси естетском и културном окружењу. Подкритеријум доноси између 0 и 5 бодова у зависности од унапређења естетског и 
културног окружења у коме се пројекат имплементира. 
 
 

(5) Утицај на животну средину 
 

Овај критеријум је се не састоји од подкритеријума, већ од његове градације у зависности од утицаја пројекта на животну средину у којој 
се имплементира. У зависности од овог утицаја, пројекту се додељује од 0 (неутралан утицај), 30 (унапређује животну средину) и 
максимално 50 бодова ( знатно унапређује животну средину). 
 

(6) Ризици 
 

Поред 5 основних критеријума, предвиђен је и шести корективни критеријум који се односи на ризике имплементације пројекта. 
Критеријум се такође састоји од пет појединачних подкритеријума: 
6.1. политички ризици, 
6.2. техничко-технолошки ризици, 
6.3. финансијски ризици, 
6.4. ризици везани за спровођење процеса јавних набавки и 
6.5. ризици везани за сложеност прикупљања документационе основе пројекта. 
У зависности од процене степена ризика по основу сваког од подкритеријума додељује се од 0 (нема ризика) до 10 бодова (постоји 
реалан ризик). Укупан збир бодова у овом критријуму одузима се од збира бодова у претходних пет критеријума. 
 
  БОДОВАЊЕ ПРОЈЕКАТА ПО ПРЕДЛОЖЕНОМ МОДЕЛУ ОЦЕЊИВАЊА 
 
У претходној тачки је објашњено бодовање по појединим критеријумима, тј. подкритеријумима. У наставку су објашњене неке основне 
карактеристике система бодовања. Бодовање појединачних капиталних пројеката у предложеном моделу се врши на следећи начин: 
Сваком од критеријума додељен је одређен пондер са којим се бодови додељени у процесу оцењивања коригују за одређени проценат. 
Укупан збир коефицијената за пондерисање јесте 10. У шестом, корективном критеријуму одузима се максимално 1 пондер, тако да број 
пондера који пројекат може добити износи 9.  
 
 
 



 
ОБРАЗАЦ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ КАПИТАЛНИХ ПРОЈЕКАТА 
 
 
 
 
РЕД. БР.    КРИТЕРИЈУМИ                              СКАЛА ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ            МАКСИМАЛНИ БРОЈ БОДОВА   ПОНДЕРИ    ДОДЕЉЕНИ БРОЈ БОДОВА–ОЦЕНА      УКУПНО ДОДЕЉЕНИ  БОДОВИ  
                                                                                                                                                                                                                                                                                          (ПОНДЕРИСАНИ БРОЈ БОДОВА) 

 
   1                 2                                              3                                    4                         5                              6                                      5 X 6 
   
Статус пројекта 
 
1.1. Законска обавезност                   0 -18                                  18           

                                
1.2.         Степен завршености 
                      /започетости                      0 -12                                  12                        3 
 
1.3.   Општост (да ли служи делу 
              или целини заједнице)              0 – 8                                   8          
                                  
1.4.        Повезаност са осталим  
        пројектима који су прихваћени  
                или се већ реализују               0 – 7                                   7         
                                   
1.5.               Одрживост                          0 – 5                                   5      
                                      
           Статус пројекта 
           - укупно бодова                                                                   50        
 
 
                            
 
 
 
 
 
 



2 
Финансијски утицај 
 
2.1.   Учешћа донација,  
     наменских трансфера 
           из Републике,  
     приватног капитала,  
      повољних кредита,  
  сопствених средстава  
   буџетских корисника                     0 – 20                                          20              
                         
2.2. Утицај на повећање 
 приходне стране буџета                 0 -10                                            10                                      
 
2.3.  Утицај на смањење  
   расходне стране буџета               1 -10                                            10         
                               
2.4.Утицај на повећање  
         изворних прихода                   0 – 5                                             5                         2.5. 
 
2.5 Да ли су обезбеђена  
       или тек треба да се  
        обезбеде средства                  0 – 5                                              5    
                                     
Финансијски утицај - укупно бодова                                             50           
  
                 
3 
Утицај на економски развој 
 
3.1. Утицај на подстицање  
  локалног економског развоја,  
  раст друштвеног производа,  
         трговински биланс                 0 – 15                                             15        
                               
3.2.Утицај на запошљавање          0 – 12                                             12     
                                 



3.3. Утицај на инвестиције  
          у области бизниса                0 – 10                                              10                          2 
 
3.4.Утицај на развој ПЈП                0 – 8                                                 8      
                                  
3.5. Утицај на квалитет  
              живота                               0 – 5                                                 5 
 
Утицај на економски развој - укупно бодова                                50 
 
 
 
4 
Допринос квалитету живота грађана / Ниво услуга 
 
4.1.Доприноси побољшању  
               јавне и личне  
       безбедности грађана            0 – 15                                                 15 
 
4.2.Доприноси увођењу  
нових услуга и капацитета          0 – 12                                                 12 
 
4.3. Доприноси побољшању  
нивоа и квалитета постојећих  
        услуга и капацитета            0 – 10                                                  10 
 
4.4.Доприноси достизању 
      европских и светских  
стандарда у вршењу услуга        0 – 8                                                    8                              1.5 
 
4.5.Доприноси естетском  
     и културном окружењу            0 – 5                                                    5 
 
 
 
 
 



Допринос нивоу услуга - укупно бодова                                         50 
 
5 
Утицај на животну средину 
 
5.1. Знатно унапређује                 50                                                      50 
 
5.2.Унапређује животну  
               Средину                         30                                                       30                                  1 
 
5.3.  Неутралан је 
          у односу на  
    животну средину                        0                                                       0 
 
 
Утицај на животну средину - укупно бодова                               50 
 
УКУПАН БРОЈ ПОЕНА БЕЗ РИЗИКА                                                250                                 1 
 
6 
 
Ризици 
 
6.1.Политички ризици               0 – 10                                                      10 
 
6.2.Техничко-технолошки  
                  ризици                      0 – 10                                                      10 
 
6.3.Финансијски ризици            0 – 10                                                      10                                     -1 
 
6.4.Спровођење процеса  
           јавних набавки                0 – 10                                                      10                  
 
6.5.Сложеност прикупљања  
           документационе  
           основе пројекта              0 – 10                                                       10 
Ризици - укупно бодова                                                                           0 



 

ЛИСТА КАПИТАЛНИХ ПРОЈЕКАТА ПО ОБЛАСТИМА 

 

              Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу општине Нова Варош, ЈКП "3. септембар" и Одељење за привреду и локални економски развој, предлаже 

46 пројеката који су груписани, а потом сврстани у 10 области: 

 

- ПРИВРЕДА 

 

-САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА 

 

-КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 

 

-ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

 

-СПОРТ 

 

-ТУРИЗАМ 

 

-ОБРАЗОВАЊЕ 

 

-КУЛТУРА 

 

-ЗДРАВСТВО 

 

-ПОЉОПРИВРЕДА 

 

 

            У оквиру сваког сектора, груписано је више пројеката. Комисија је према усвојеним критеријумима, на следећи начин бодовала пројекте: 

 



Рeд. 

број 
НАЗИВ ПРОЈЕКТА 

ВРЕДНОСТ ПР. 

(у динарима) 

УКУПНО 

БОДОВА 
НАПОМЕНА 

 

ПРИВРЕДА 

 

1. 

ИЗГРАДЊА ПОГОНА ЗА ПРОИЗВОДЊУ 

ПЕЛЕТ -БРИКЕТА 

1)Комунално опремање постојеће зграде 

на Браношевцу 

2)Набавка опреме за производњу пелета 

20.000.000 332 Поступак у току 

2. 

Дефинисање и опремање индустријске 

зоне: 

1. Браношевац (раскрсница М21-

Акмачићи) 

2. Индустријска зона 1 

(„Стовариште“) 

3. Индустријска зона 2 („Пластика“) 

4. Центар („Багрем“) 

5. Златар 

6. Воћњак 

10.000.000 342,5 
У плану за 2013. 

Годину 

 

САОБРАЋАЈНА ИНФРАСРУКТУРА 

 

1. 
РЕКОНСТРУКЦИЈА ПУТА  НОВА ВАРОШ-

МИЛАНОВАЦ 
120.000.000 327,5 Главни пројекат 

2. 
ИЗГРАДЊА АСФАЛТНОГ  ПУТА ЈАСЕНОВО-

БЕЛА РЕКА, л=2км 
12.000.000 306,5 Главни пројекат 

3. 
РЕКОНСТРУКЦИЈА ПУТА М21-ШКОЛА У 

СЕЛУ АМЗИЋИ, л=2,65км 
50.000.000 206,5  

4. 
САНАЦИЈА ПУТА НОВА ВАРОШ-РАСТОКЕ, 

л=11км 
55.000.000 291,5  

5. 
САНАЦИЈА ПУТА Р 231-мотел ЕЛИТ, 

л=1,2км 
58.000.000 293  



6. 
РЕКОНСТРУКЦИЈА ПУТА  ПЕЧУРКАНА –

ДРМАНОВИЋИ, л=2,2км 
10.000.000 286  

7. 

РЕКОНСТРУКЦИЈА ПУТА ЗА ВОДЕНУ 

ПОЉАНУ (од пута Н. ЦВарош 

Аљиновићи) 

15.000.000 293  

8. 
ПУТ  ГОРЊА БЕЛА РЕКА-ДОЊА БЕЛА 

РЕКА, л=2км 
20.000.000 306,5  

9. 
РЕКОНСТРУКЦИЈА ПУТА КОКИН БРОД- 

РАДОИЊА, л=5,5км 
42.000.000 312,5  

10. 
ИЗГРАДЊА ПУТА БУКОВИК- ЈАВОР, 

л=8,75км 
80.870.000 321,5  

11. 

ИЗГРАДЊА И РЕКОНСТРУКЦИЈА УЛИЦА 

1)Реконструкција улице Шанац 3 

2)Изградња улице Петловац – 3 крака 

3)Санација и модернизација улице 

Вранешки пут 

4) Изградња улице Јаворска 

5)Изградња дела улице Мајора Илића 

6) Изградња улице Комитска 

7) Изградња улице између Петловац1- 

Петловац2 

8)Изградња улице између улица 

Вранешки пут и Жртава фашизма 

9)Изградња улице код Основне школе 

10)Изградња улице Милановац 

11)Изграња дела улице Првог српског 

устанка 

12)Изградња улице Вионик 

13) Изградња улице Раоничка буна- крак 

ка улици Ослободилаца 

14)Изградња дела улица Јевстатија 

Караматијевића 

15)Изградња улице на Браношевцу- крак 

Јаворска 

16)Изградња дела улице Зелена 

17)Изградња улице Рода Стевовића 

 

 

54.000.000 378 

 

Започето 

Пројектовање 

У плану 

 



12. 

ИЗГРАДЊА И ПОПРАВКА ПУТЕВА У СЕЛУ 

1)Пут у засеоку Мариновићи, л= 2,2км 

2)Пут Елењак- Богдановићи, л=1,2км 

3)Пут у засеоку Давидовићи у МЗ 

Вранеша, л=1,2км 

4)Пут  у засеоку Мјешник –Брзаковићи –

Душкићи, МЗ Акмачићи, л=1,5км 

5)Пут  Школа Акмачићи – Шиповик, 

л=2км 

6)Изградња локалног пута Негбина –

Кућани, л=7,2км 

7) Изградња  локалног пута Кућани- 

Јасеново, л=4км 

8)Изградња локалног пута Сјеништа- 

Радоиња (брана), л=3км 

9)Пут у Кокином Броду (колонија), 

л=550м 

10)Пут Радојна-Рутоши до засеока 

Гордићи, л=2,2км 

11)Пут Школа Бистрица- Гобата, л=2км 

12)Пут у Дражевићима, засеок 

Милошевићи, л=1км 

13) Пут у Дражевићима, засеок 

Боранијашевићи, л=1км 

14) Пут Божетићи- Тисовица, л=3км 

15)Пут за Дебељу, л=3км 

16)Пут за Јасеновачко Трудово, л=5км 

17)Пут за Ојковицу, л=10км 

18)Пут Сјеништа-Клак, л=2,8км 

19)Пут Пријеворац- Грујичићи, л=2км 

20)Пут Тавник- Младеновићи, л=2км 

21)Пут Лешка превоја- Бурађа, л=3км 

22)Пут за Мишевиће, л=4км 

23)Пут Ђенадића поље- Гвоздовићи, 

л=0,9км 

24)Пут Попадићи- Мишевићи, л=0,8км 

25)Пут Злошница –Мандићи, л=1км 

26)Пут за Божетићко Трудово,  л=3км 

280.000.000 379,5 

 



 

 

КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 

 

1. 

Снабдевање водом града Нове Вароши 

и села МЗ Божетићи и МЗ Акмачићи са 

Ћурчића  врела 
120.000.000 351 

 

 

 

 

2. 

 Реконструкција магистралног цевовода 

ЦС Лакомица- резервоар Милановац 7.000.000 290,5 

 

 

 

3. 
Изградња  II висинске зоне 

водоснабдевања  града Нове Вароши 
30.000.000 310 

 

4. 
Реконструкција водовода у МЗ Бистрица 

17.000.000 306 
 

 

5. 
Реконструкција водовода у селу 

Дрмановићи 
11.000.000 303 

 

6. 
Изградња водовода Пећине- Рибњак 

14.000.000 312 
 

 

7. 

Укључење насеља Петловац у 

канализациони систем Нове Вароши 20.500.000 394,5 

 

 

 

8. 
Укључење Махале на канализациону 

мрежу Нове Вароши 
12.700.000 202,5 

 

9. 

Изградња  фекалне канализације 

Златара  и колектора фекалне 

канализације кроз градско подручје 

Нове Вароши 

30.000.000 406,5 

 

10. 
Изградња канализације на Вионику 

6.500.000 292,5 
 

 

11. 
Реконструкција топловода Зебиновац –

Старо поље и Зебиновац –Трикотажа 
7.000.000 243 

 

12. 
Реконструкција котларнице Зебиновац 

12.000.000 326,5 
 

 

13. 
Снабдевање водом села Драглица 

6.000.000 306 
 

 



 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

 

1. 
Изградња регионалне депоније Бањица 

110.000.000 414 
 

 

2. 

Изградња  постројења за пречишћавање 

отпадних вода у  Новој Вароши 250.000.000 374 

 

 

 

3. 

Изградња енергетског постројења за 

третман шумског  когенеративног 

отпада 
150.000.000 408,5 

 

 

 

 

4. 

ИЗГРАДЊА РЕЦИКЛАЖНОГ ЦЕНТРА НА 

БРАНОШЕВЦУ 

1)Комунално опремање постојеће зграде  

2)Набавка опреме за рециклажни центар 

19.500.000 424 

У току је израда 

пројекта 

адаптације 

простора РЦ 

 

 

СПОРТ 

 

1. 
Изградња базена на Тргу Петра Бојевића 

35.000.000 340 
 

 

2. 

Уређење спортских терена 

 

-Бела Река 

-Јасеново 

-Негбина 

-Бистрица 

-Дражевићи 

12.500.000 220 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

Изградња спортског  центра са хотелом  

у Новој Вароши 2.360.000.000 333,5 

 

 

 

4. 

Реконструкција стадиона на 

Браношевцу 12.000.000 241,5 

 

 

 



 

ТУРИЗАМ 

 

1. 

Изградња и маркирање: 

 

-пешачких стаза 

 

-трим стазе 

 

-бициклистичке стазе 

 

7.500.000 300 

 

2. 

Израда понтонских плажа и купалишта  

на  језерима 

 

1)Златарском језеру 

 

2)Радоињском  језеру 

 

3)Увачком језеру 

 

8.500.000 315 

 

3. 

Ски стаза Бријежђа (завршетак радова)  

1)Вештачко оснежавање 

2)Набавка табача 
50.000.000 381 

 

 

 

 

4. 
Изградња кампа у селу Радојна 

6.500.000 287,5 
 

 

5. 

Израда и реализација пројеката 

адаптације пећина 8.000.000 305 

 

 

 

6. 
Уређење Етно села Штитково 

5.000.000 244 
 

 

 

7. 

Стављање у функцију напуштених 

сеоских објеката (зграде месних 

заједница и школа) 
8.000.000 307 

 

 

 

 

8. 

Реконструкција постојећих смештајних 

капацитета 20.000.000 324,5 

 

 

 



 

ОБРАЗОВАЊЕ 

 

1. 

Реконструкције крова и међуспратних 

конструкција на згради старе основне 

школе у Новој Вароши 
6.000.000 310 

 

 

 

 

2. 

Реконструкција  школских дворишта око 

спортске дворане у Новој Вароши 6.000.000 332,5 

 

 

 

3. 

Изградња и опремање школске 

радионице за практичну наставу у 

Техничкој школи 
7.000.000 247 

 

 

 

 

4. 

Побољшање енергетске ефикасности на 

објектима основних школа 

 

1) Основна школа у Новој Вароши 

2) Гимназија 

3) Школа у Радоињи 

4) Школа у Божетићима 

5) Школа у Јасенову 

30.000.000 306,5 

 

 

КУЛТУРА 

 

1. 

Реконструкција зграде Дома културе 

 

1)Доградња градске галерије 

 

2) Оспособљавање простора за рад 

Клуба младих 

 

3)Адаптација терасе и главног улаза 

9.000.000 295,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗДРАВСТВО 

 

1. 

Замена кровне конструкције и 

покривача на згради Дома здравља и 

стационару и изградња паркинг 

простора у кругу Дома здравља 

15.000.000 297,5 

 

 

 

 

 

2. 

Адаптација здравствених амбуланти у 

селима 8.000.000 246 

 

 

 

 

ПОЉОПРИВРЕДА 

 

1. 

Пројекат складишно - дистрибутивног 

центра за кромпир (општине Нова 

Варош, Прибој, Пријепоље, Сјеница) 

30.000.000 310  

 

 

 

    2. Изградња  100 кућних радионица за 

прераду млека у оквиру 

пољопривредног газдинства 

80.000.000 335 Део средстава би 

обезбедилa 

пољоопривредна 

газдинство 

 

 

        Од  свих бодованих пројеката, следећих 12 пројеката/инвестиција сврстани су у приоритетне пројекте који ће у наведеном периоду бити финансирани из: 

буџетских прихода, донаторских средстава, примања од задуживања и осталих средстава. 

 

 

 

 

 



 

РАНГ ЛИСТА 12 КАПИТАЛНИХ ПРОЈЕКАТА 2012-2017. ГОДИНЕ 

 

Рeд. 

број 
НАЗИВ ПРОЈЕКТА 

ВРЕДНОСТ ПРОЈЕКТА 

(у динарима) 

1. 

ИЗГРАДЊА РЕЦИКЛАЖНОГ ЦЕНТРА НА БРАНОШЕВЦУ 

1)Комунално опремање постојеће зграде  

2)Набавка опреме за рециклажни центар 

19.500.000 

2. Изградња регионалне депоније Бањица 110.000.000 

3. 
Изградња енергетског постројења за третман шумског  

когенеративног отпада 
150.000.000 

4. 
Изградња  фекалне канализације Златара  и колектора фекалне 

канализације кроз градско подручје Нове Вароши 
30.000.000 

5. Укључење насеља Петловац у канализациони систем Нове Вароши 20.500.000 

6. 

Ски стаза Бријежђа (завршетак радова)  

1)Вештачко оснежавање 

2)Набавка табача 

50.000.000 

7. ИЗГРАДЊА И ПОПРАВКА ПУТЕВА У СЕЛУ 280.000.000 

8. ИЗГРАДЊА И РЕКОНСТРУКЦИЈА УЛИЦА 54.000.000 

9. 
Изградња  постројења за пречишћавање отпадних вода у  Новој 

Вароши 
250.000.000 

10. 
 Снабдевање водом града Нове Вароши и села МЗ Божетићи и МЗ 

Акмачићи са Ћурчића  врела 
120.000.000 

11. Дефинисање и опремање индустријске зоне 10.000.000 

12. Изградња базена на Тргу Петра Бојевића 35.000.000 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



ОПШТИНА НОВА ВАРОШ 
         

Финансијска анализа буџета од 2009-2012 са пројекцијама  до 2016. године 

         

ПРИХОДИ извршење 2009 извршење 2010 извршење 2011 пројекција 2012 пројекција 2013 пројекција 2014 пројекција 2015 пројекција 20116 
Порез на имовину 16.716.634     17.602.728     18.122.268     18.000.000 35.000.000     37.000.000     38.000.000     40.000.000     
Комуналне таксе 35.413.644     24.588.448    23.066.469     16.550.000 20.000.000     20.000.000     22.000.000     23.000.000     
Боравишна такса 1.028.752     1.199.920     798.684     1.750.000 1.000.000     1.000.000     1.500.000     2.000.000     

Општинске и градске 
накнаде 55.922.398     1.119.443     1.077.924     1.600.000 1.500.000     1.600.000     2.000.000     2.200.000     

Камата на средства 
буџета општине 578.468     210.686     443.752     1.000.000 1.000.000     1.500.000     2.000.000     2.000.000     

Таксе у корист нивоа 
општине 1.328.575     2.105.500     1.326.847     2.000.000 1.000.000     1.000.000     1.200.000     1.500.000     

Приходи од продаје 
добара и услуга 51.276     66.255     22.605     260.000 50.000     100.000     100.000     200.000     

Приходи од новчаних 
казни за прекршаје 352.485     237.500     263.894     560.000 300.000     500.000     550.000     600.000     

Мешовити и 
неодређени приходи 2.932.808     2.568.391     4.051.430     4.000.000 2.000.000     3.000.000     400.000     4.500.000     

Накнаде за коришћење 
обала 0     57.027.600     67.890.000     80.000.000 80.000.000     84.000.000     89.000.000     97.000.000     

Накнада за коришћење 
простора и 
грађевинског земљ. 4.897.043     9.185.403     5.302.098     7.000.000 5.000.000     6.000.000     6.200.000     7.000.000     
Меморандумске ставке 
за рефундацију 
расхода 495.895     2.118.047     1.963.027     1.500.000 2.000.000     2.000.000     2.000.000     3.000.000    
Противпожарна 
заштита 51.912     26.289     0          

ИЗВОРНИ ТЕКУЋИ 
ПРИХОДИ 119.769.890     118.056.210     124.328.998     134.220.000 148.850.000     157.700.000     164.950.000     183.000.000     
Порез на зараде 60.039.676     56.641.463     78.229.415     148.000.000     150.000.000     150.000.000     150.000.000     155.000.000     

Порез на приходе од 
сам делатности 5.020.110     5.911.580     6.563.196     7.500.000     8.000.000     8.000.000     8.500.000     9.000.000     

Порез на приходе од 
имовине 2.370.809     3.023.408     2.861.285     4.000.000     5.000.000     5.000.000     6.000.000     6.500.000     
Порез на друге 
приходе 6.519.928     8.330.647     9.490.019     9.000.000     9.000.000    10.000.000     10.500.000     11.000.000     



Порез на наслеђе и 
поклон 351.120     608.265     688.500     2.000.000     1.000.000     1.500.000     2.000.000     2.500.000     
Порез на пренос 
апсолутних права 3.363.331     4.267.272     6.539.383     8.000.000     8.000.000     8.000.000     8.500.000     9.000.000     
Порез на моторна 
возила 5.421.163     5.963.543     6.313.672     8.000.000     8.500.000     9.000.000     9.300.000     9.500.000     
Остали порези на 
доходак  0     0     50.000     50.000     100.000     150.000     200.000     
Порез на фонд зарада 315.689     11.989     375.422     500.000     500.000     400.000     300.000     200.000     

Накнада за коришћење 
добара од општег 
интереса 1.405.091     1.467.056     1.419.038     2.000.000     2.000.000     2.500.000     2.800.000     3.000.000     
Накнада за коришћење 
природних добара 537.788     627.741     775.406     1.500.000     500.000     500.000     500.000     1.000.000     

Накнада за коришћење 
шумског и 
пољопривредног 
земљишта 0     0     219.054     530.000     550.000     1.000.000     1.500.000     1.500.000     

накнада за коришћење 
ваздух. простора  и 
накнада за воде 0     0     33.485          

Приходи од новчаних 
казни за саобраћајне 
прекршаје 64.000     3.807.492     4.322.949     6.000.000     5.000.000     5.500.000     6.000.000     6.500.000     
Текући трансфери из 
буџета републике 92.009.443     88.555.431     108.332.023     216.299.213     220.000.000     240.000.000     260.000.000     285.000.000     

Текући добровољни 
трансфери од физ. и 
правних лица 0     39.384     0     0     0     0     0     0     
Примања од продаје 
домаћих акција  613.838     0     0    0     0     0     0     
УСТУПЉЕНИ ТЕКУЋИ 
ПРИХОДИ 177.418.148     179.869.109     226.162.847     413.379.213 418.100.000     441.500.000     466.050.000     499.900.000     
 ТЕКУЋИ ТПРИХОДИ 297.188.038     297.925.319     350.491.845     547.599.213 566.950.000     599.200.000     631.000.000     682.900.000     
Капитални трансфери 
од Републике 5.554.800     4.100.000     2.000.000     27.000.000 30.000.000     30.000.000     35.000.000     50.000.000     
Самодопринос 12.355.333     11.421.895     1.159.991     500.000 200.000     200.000     0     0     
УКУПНО КАПИТАЛНИ 
ПРИХОДИ 17.910.133     15.521.895     3.159.991     27.500.000 30.200.000     30.200.000     35.000.000     50.000.000     
Пренета средства из 
претх. година 1.825.647     1.022.121     3.020.948     897.405 1.000.000     1.500.000     1.500.000     2.000.000     



УКУПНО ПРИХОДИ 316.923.818     314.469.335     356.672.784     575.996.618 598.150.000     630.900.000     667.500.000     734.900.000     
         

 



ОБРАЗАЦ ЗАХТЕВА ЗА КАПИТАЛНУ ИНВЕСТИЦИЈУ 
 
Одељење одговорно за Пројекат (НОСИЛАЦ ПРОЈЕКТА/ИНВЕСТИТОР): 

 

Иницијатор инвестиције: 

 

Пројекат ће користити (КОРИСНИК ИНВЕСТИЦИЈЕ): ко ће управљати објектом 

након његовог завршетка? 

 

I Опис пројекта 

 

А. Назив пројекта 

 

Б. Опис 

 

Ц. Локација 

 

Д. Намена 

 

Е. Достављен је пројектни захтев који покрива овај пројекат, прошле године? 

 

Да 

 

Не 

 

II Потреба 

 

А. Ко ће извући највећу корист од овог објекта? 

 

________ сви грађани 

 

_________ комерцијални сектор 

 

_________ индустријски сектор 

 



Б. Који ће бити обим услуга које пружа овај објекат? 

 

_________ за целу општину 

 

_________ за неколико месних заједница 

 

_________ за једну или две месне заједнице 

 

Б. Дајте коментар о потребама које ће овај пројекат задовољити: 

 

Д. Утицај на животну средину: 

 

Е. Како се те потребе тренутно задовољавају? 

 

III Трошкови 

 

А. Приближни укупни трошкови 

 

Б. Већ настали трошкови 

 

Ц. Салдо 

Д. Приближни укупни трошкови 

 

Е. Детаљни предрачуни трошкова 

 

1. Планови 

 

Грађевински 

 

Архитектонски 

 

Укупно 

 

 

 



2. Земљиште 

 

а. Локација је већ купљена 

 

б.Локација треба да се купи 

 

ц. Потребан је простор 

 

д. Процена трошкова 

 

3. Изградња 

 

а. Процена трошкова 

 

4. Опрема и опремање 

 

а. Опрема 

 

б. Опремање 

 

ц. Остало 

 

Укупно 

 

 

IV Предлог издатака на годишњем нивоу и предложени извор финансирања 

 

V Подаци о изградњи 

 

 

А. Врста инвестиције: 

 

а. Нови и проширени објекти 

б. Санација или замена 

ц. Опрема за побољшање јавних објеката 



д. Већа опрема 

е. Поправке постојећих објеката 

 

Б. Процењени период изградње _____ месеци 

 

Ц. Предложени начин изградње 

 

 

Д. Стање планова и спецификација (3 одговарајућа) 

 

________ Планови нису потребни 

 

________ Ништа није урађено осим овог захтева 

 

________ Анализа стања завршена 

 

________ Идејно решење са предрачуном у току 

 

________ Идејно решење са предрачуном завршено 

 

________ Идејни пројекат у току израде 

 

________ Идејни пројекат завршен 

 

________ Планови и спецификације су у припреми 

 

________ Планови и спецификације су готови 

 

VI Процењени ефекат готовог пројекта на оперативне буџете 

 

А. Повећани приход 

 

Б. Смањени текући трошкови 

 

Ц. Нема утицаја на буџет 



Д. Повећани трошкови 

 

а. Број нових радних места 

 

б. Додатни трошкови за плате 

 

ц. Други додатни трошкови 

 

Нето ефекат на текући буџет 

 

VII Процењени ефекат овог пројекта на буџет осталих одељења, инсталације или предузећа 

 

Погођена одељења: 

 

Општи ефекат на њихове буџете 

 

Коментари 

 

VIII Повезаност са осталим пројектима- 3 одговарајуца 

 

А. Овог одељења 

____да ___ Не 

 

Назив пројекта 

 

У каквој су вези 

 

Б. Осталих одељења 

 

____ да ___ Не 

 

Одељење: 

 

Назив пројекта: 

 



У каквој су вези 

 

IX Приоритет 

 

А. Који приоритетни број ваше одељење додељује овом пројекту у односу на остале тренутне пројектне захтеве? 

 

Б. Који су ваши разлози за додељивање тог приоритета овом пројекту? 


